Queensland



CORRECTION NOTICE

COMMUNITY SERVICES (TORRES STRAIT) ACT 1984

Reprint No. 3

1. Section 16, '3'—

omit, insert—
'4'.

2. Sections 16, 17(1) and (2), 18 and 45(2), 'triennial'—

omit, insert—
'quadrennial'.

3. Endnote 7 (List of annotations)—

insert-

'Tenure of office of councillors s 16 amd 1999 No. 59 s 60 sch'.

4. Endnote 7 (List of annotations) (annotation to sections 17, 18 and 45), at the end— $\,$

insert-

'; 1999 No. 59 s 60 sch'.

This correction is prepared by the Office of the Queensland Parliamentary Counsel Warning—This correction is not an authorised copy

© State of Queensland 2000